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Mathematik ohne Notizen - Losungen
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Bisherige Schule: . ... .

Ldése alle Aufgaben auf diese Blatter.
Taschenrechner und Notizen sind nicht erlaubt.
Jede korrekt geléste Aufgabe gibt 1 Punki.

Du hast far 15 Aufgaben 30 Minuten Zeit.

Viel Erfolg!

Aufgabe TR e[ b DB kR ]l ] ol | frf | 2] | el | fra] | ] | Tota
Mégliche Punkte 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15
Erreichte Punkte




1. Das abgebildete Wurfelnetz wird ausgeschnitten und zu einem Wirfel gefaltet. Welches Sym-
bol ist auf der Flache, die der Flache mit dem X gegeniberliegt?

Ak =

2. Uberschlage die Rechnung und (ibertrage den Buchstaben der korrekten Antwort ins Kést-
chen.

59’213 - 4234 =

A. 25'070'842
B. 250'707'842
C. 2'500'707'848
D. 250'707'848

3. Verdopple die Lange und Breite des Rechteckes (in Gedanken).
Was passiert mit dem Flacheninhalt?

Beschreibe deine Beobachtung in einem Satz.

( N\

Der Flacheninhalt vervierfacht sich.
Der Flacheninhalt wird viermal grosser.

4. Berechne: 10 — (4 + (0,824 0,69)) = [ 4,49]
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Wahle ein geeignetes Vorgehen und rechne aus.

(90 0,015) — (0,08 - 15) + (12 - 0,15) — (3 0,15) = [ 1,5]

6. Setze Stammbriiche ein, mit denen du die angegebene Summe erreichst.
(Tipp: Ein Stammbruch ist ein Bruch, dessen Zahler gleich 1 ist.)
1
+ + ==
[ ] [ J [ } 4
1 1 1 1 1 1 1 1 1
§+E+Eoderﬁ+%+ﬁoderﬁ+ﬁ+ﬁ
7. Die Werte des Preises und des Gewichtes von Apfeln sind proportional.
Vervollstandige die Tabelle.
Preis in Fr. 1,80 Fr. 6,60 Fr.
Gewicht in g 7509 2,75kg
8. Ein Léwe kann die Héchstgeschwindigkeit von 72 km/h erreichen. Wie weit kommt er damit
in einer Minute? Gib das Resultat in Kilometer an.
_ 11
[ 12=15 km]
9. Auf einer Kleberolle sind 55m Klebeband. Wie viele Kleberollen braucht man mindestens,
wenn man einen Kilometer Klebeband braucht?
[ 19 Rollen]
10. Berechne die Summe und gib sie in Minuten und Sekunden an.

3 . 2 .
Zm|n+§m|n+3732 1min 46s
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11.

Die finf Zahlen 1,4 / 2,4 / 3,4 / 4,4 und 4,5 bilden in der Zahlentafel ein “L“. Die Summe
dieser flinf Zahlen ist 16,1.

Das “L" wird nun zwei Felder nach rechts und fiinf Felder nach unten verschoben.

Wie gross ist die Summe der funf Zahlen, welche dann vom “L* abgedeckt werden?

01,0203 |04|05]06|07 08| 09|10

1M1 12 113 1411516 | 17| 18|19 | 20

21122 23|24 |25| 26| 27]28)|29] 30

31132333435 36| 37|38 39] 40

41142 |43 | 44| 45| 46 | 47 | 48| 49| 50

51152 |53 |54 |55|56|57|58]|59]60

61162 63|64 65| 66| 67]68|69]|70

FA A2 73 | P4 PS5 F6 | A7 | 78| 79| 80

81182 83|84 | 85| 86| 8788|8990

91192 93|94 |95 |96 |97 |98 |99 100

=]

12. Du hast drei Perlen in drei verschiedenen Farben. Wie viele verschiedenen Md&glichkeiten
hast du, diese drei Perlen nacheinander auf eine Schnur aufzufadeln?

L]

13. Was ist die hdchste Anzahl an Punkten, in welchen sich die folgenden zwei Figuren schnei-

den kénnen, wenn man sie Ubereinander legt?
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14. Welcher Term passt zur angegebenen Situation? Notiere den Buchstaben ins leere Feld.

Sandro hat halb so viele Legosteine wie Enia. Enia hat 35 Legosteine weniger als Amin.
Amin hat 1278 Legosteine. Wie viele haben sie zusammen?

A. 35:2+ (1278 — 35) + 1278
B. 1,5 (1278 — 35) + 1278
C. (1278 :2) — 35+ 1278

D

15. Gib den Unterschied des gréssten Wertes (Maximalwert) zum kleinsten Wert (Minimalwert)
an.
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